Maitka 3aknagHas M10,

'.  Ycunutenb nesbiid

/', KpoHwTeiiH nesbilif

' — o ~ 3awwuTa 6amMnepa
ApTukyn: R.5101.001 3awwnTa nepegHero 6amnepa d57

Ky3o08: Bce s Falika 3aknagHas M10
s Bont M10x30

oA BbiNyCKa: 2017- Waii6a 10 ysen, —
Waiba 10 npyx.

. Yeunutens npasbiid

Obvem gBuratens. Bce , KpoHwTeliH npasbiii

. Bont M10x30
Tun KH. - Bce Fatika M10
. Wait6a 10 yeen. [
e - %k LLIaﬁGa 10 npy}Kl I!.'!! 50”}‘ MlDXSD B
1.60NT M10OX30...iuviiiiiiiiieiiiinnnnns 6 LWT. l Waiba 10 yen. —
2:BOHT MB¥4 Usuasiininsssisyngs 4 WT. BonT M8x40 | Waiba 10 npyx. ®
E.EUaHKg M1100 ............................. ?0 HT. Wait6a 8 ysen. ' 4,
Ulanba BT o vow acnimommb mnsmas e v T - - % %
5.Wanba 1 |\'|(py>i< ....................... 6 LWT. disyoa By ll ot M10x30
6.lllanba 8 yBen ......................... 2 Ui BonT M8x40 G R
7.Wan6a 8.......coeuiiiiiiiiiiiien 2 [T, Wait6a 8 ysen. \Fauia Mig
B.lllai6a B npV.::sssivsiimioniasiyis 2 liT. Wlaii6a 8 ) Waiba 10 ysen.
9.Maika 3aknagHas M10............... 2 iy A Waii6a 10 npyx.
10.Yeunutens NPaBBIM covvevosireninnne 1 W,
11.Ycunutenb NEBbLIN....covviiiinnnnnnn 1 LWT.
12.KpOHWITAHH [PABBM. . ovvivvviauwes 1 LW,
13. KpOHLLITEIAH NEBbIM.uuiiiieiiiinnnnn. 1 Wwr.
Tl ' [ Ovametp pe3b6ei M6 M8 M10 M12 |
ol . : | MoOMEeHTbI 3aTAXKK 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
. ,ﬂ,eMOHTuposaTb WTaTHLIM NNAaCTUKOBBLIN NblIAbHUK. He pekomeHAyeTCs UCNONb30BaHWE NHEBMOUHCTPYMEHTa

. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHole M10 B oTBEpCTUSA B IOHXepoHax asToMmobunsa (Puc. 1).

. NMpn nomowun 6onta M10x30 yCcTaHOBUTL NMpaBbl¥ YCUAUTENb Ha YCTAaHOBMEHHY raky 3aknagHyw M10 (Puc. 2).

. Mpu nomown 6onta M10x30 yCTaHOBUTL NeBbl YCUNUTENb HAa YCTAHOBNEHHY ramky 3aknagHytw M10 (Puc. 3).
OTKOoppekTUpoBaTb NpaBblii U NEeBbIN YCUNUTENU TakK, 4Tobbl oTBepcTUa noa 6ontel M8x40 coBnaganu co

WTaTHbIMU pe3b60BbLIMU OTBEPCTUAMU. 3aTAHYTh pe3b608b!e coeauHeHus.

* He nputarueaTtb ycunutenu 6ontamMmm M8x40 Ha AaHHOM 3aTane.

6. YCTAaHOBUTbL WTATHbIA NAACTUKOBLIM NblINbHUK, He 3akpydyuBasa 6onTel M8x40 B nepeaHen yacTu aBToMobuUNS.

7. Npu noMmowwn 6ontToB M8x40 yCTAaHOBUTb KPOHLWTEWHbI NOBEPX WTATHON0O NNacTUKOBOro nbiibHUKa (Puc. 4).

8. Npu nomowwm 6ontoB M10x30 n raek M10 yCTaHOBMTb 3aWMTy nepeagHero 6amnepa Ha asToMobuUNb.

9. OTperynupoBaTb NONOXEHUE 3aWKUTbl NnepegHero bamnepa.

10. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeauHEeHUs.

1
2
3
4
s



Puc.1




	R.5101.001_21_NL
	R.5101.001_22_NL

